

聚焦 水蜜桃季

奉化水蜜桃陆续上市了

今年水蜜桃减产,个头比往年大
目前是早熟品种,好吃的“玉露”要再等等



桃农展示奉化早熟水蜜桃。记者 薛曹盛 摄

市民钟爱的奉化水蜜桃 7月集中上市

目前,奉化水蜜桃的种植面积达5.3万亩,去年年产值达到5亿元。从本周开始,水蜜桃就陆续上市了,可以持续到8月中旬左右。

打着“奉化水蜜桃”的旗号,实则是外地水蜜桃。“5月初的时候,在奉化高速服务区,我们发现来自山东、陕西的水蜜桃打着奉化水蜜桃的牌子叫卖。这样的打假活动,我们年年搞,但屡禁不止。”陈妙金说,桃子品种繁多,正宗的水蜜桃是指在奉化范围内种植的桃子,即便是奉化本地的桃苗在外地种植,因水土不同也不属奉化水蜜桃的范畴。

“口感最好的奉化水蜜桃上市时间一般在7月上旬至8月中旬,且手握后指留余香;成熟后能轻易剥皮、入口即化。”陈妙金提醒,辨别真伪最简单的方法就是认准上市时间。“5月份市场上根本没有奉化水蜜桃,哪怕是早熟品种,种植的数量也非常有限。”

目前奉化已经建立了早、中、晚不同成熟期品种配套,使水蜜桃的上市时间延长至3个多月,满足了消费市场的需求。

具体来说,奉化早熟水蜜桃的品种主要集中在“赤月”“白凤”两种,基本上6月20日左右集中上市。而中熟品种,市民最熟悉的还是“湖景蜜露”,色泽比较鲜艳,果型大。一般7月10日左右上市,持续到7月底。

晚熟品种中最知名的就是“玉露”,个头小,皮薄,但水分多,深受宁波市民的喜爱。但这种水蜜桃比较娇气,难保存,上市时间从7月20日到8月10日。

水蜜桃包装升级换代了 扫一扫二维码就能查询

奉化是著名的“中国水蜜桃之乡”,早期受品种和栽培技术的制约,奉化的水蜜桃只能是“树下吃”,一直无法远销各地。虽美名在外,却没让当地农户腰包鼓起来。

1996年开始,奉化成立水蜜桃研究所,引进国外智力指导品种和技术改良。现在,奉化水蜜桃的品种已从最初的1个发展到30个,亩产值从原来的4000元增加到20000多元,储运时间更是延长到14天。这两年,奉化水蜜桃走向全国各地,甚至远销新加坡、韩国等,香港水蜜桃包机年年有。

果品分级是果品进入流通的第一个环节,直接关系到果品的包装、运输、贮藏和销售的效果与效益。“我们根据果实大小、色泽、形状、成熟度、病虫害及机械损伤等情况,按照国家规定的分级标准,今年制定出水蜜桃分级标准,使品质佳的水蜜桃能卖上好价钱,比如最贵的清水白桃往年每个卖到35元。”

今年,奉化水蜜桃包装升级换代,果箱上都有“奉化水蜜桃”字样和“锦屏山”商标。最重要的是,增加了防伪追溯体系,品质把控更为严格。市民扫一扫二维码就能查询到果园信息,甚至水蜜桃何时施肥、疏果等农事信息都一目了然。

通俗来说,如果包装上印有二维码,水蜜桃品质是有保障的。这些水蜜桃无论是规格、糖度、色泽、成熟度等都有要求,个头一般在200克以上,太小的不能装箱。

如果你想给远方的朋友买几箱奉化水蜜桃,扫一扫本版中间的二维码就能买到正宗的奉化水蜜桃啦。

早熟水蜜桃陆续上市 个头大了,甜度高了

又是一年蜜桃飘香时。这几天,奉化的早熟水蜜桃上市了。

在奉化各大水蜜桃基地,粉红色的早熟水蜜桃挂满枝头,十分抢眼。溪口新建村一位姓唐的桃农说,这段时间如果天气持续晴好,气温上升,早熟水蜜桃的品质会更好。

目前,奉化有早熟水蜜桃1000余亩,主要分布在锦屏、萧王庙、溪口、尚田和莼湖等地,品种有早香露、新白凤、丹霞玉露等。

受天气影响,虽然今年早熟水蜜桃产量不高,但个头却比往年明显偏大。如果梅雨停一停的话,甜度上升,品质会更好。

今年减产三分之一 买水蜜桃得多掏钱了

吃货们可能要失望了,今年奉化水蜜桃减产了。

奉化区水蜜桃研究所副所长陈妙金说,去年秋冬季节,阴雨寡照天气持续,影响了水蜜桃的坐果率,预计产量减少30%。

“这几天,我们一些中晚期水蜜桃品种还在落果,今年的产量肯定受影响,要是再来一场台风,就更不好说了。”奉化胖爸爸生态果园负责人陈常伦在尚田种了128亩水蜜桃,以中晚熟品种居多,一年产量可达120吨左右。他预测,今年水蜜桃产量至少减产1/3左右。

产量减了,价格是不是会涨?答案是肯定的。

去年,湖景蜜露的市场批发价是每斤3—4元,今年价格起码涨1倍。“去年我们品质好的水蜜桃,一箱12个,卖到150元/箱;今年大约200元/箱,特级水蜜桃卖到298元/箱。”陈常伦说,他们期待往年增产不增收,希望今年能减产不减收。

每年夏天,杨梅熟了,水蜜桃飘香。对吃货们而言,这是最好的时节。

但今年天公不作美,杨梅赶上了“小年”,水蜜桃大幅减产。今年宁波人还能吃上奉化水蜜桃吗?价格会不会涨?

这几天,奉化早熟水蜜桃已经陆续上市,从早熟品种到宁波人钟爱的“玉露”,大家可以敞开肚子吃上几个月。



记者 薛曹盛
通讯员 吴侃侃
卓建青



减税降费 促宁海小微企业转型升级

这几天,宁海县金立文具有限公司刚搬了新厂房,不仅增加了几条流水线还新招了一批员工,接下来马上就要投入生产。

金立文具是宁海一家主打产品为文具打孔机的小微企业,自2007年成立以来,如今也发展到了数千万元产值的规模。据金立文具财务负责人储薇薇介绍,文具企业大多是投入大成本高利润低,2014年金立文具的成本利润率不到2%。在了解相关情况时,宁海县税务部门主动上门联系企业,送上小微企业优惠政策,并连续3年为金立文具办理了税收减免优惠。

今年,小微企业普惠性税收减免政策的出台成为金立文具转型升级的一个转折点。减税新政进一步放宽了小型微利企业标准,将应纳税所得额提高至300万元、企业从业人数提高至300人、资产总额提高至5000万元。根据政策标准,宁海县税务局分片宣传减税要点,并集中对符合条件的纳税人进行统一辅导。也正是此次培训让金立文具下定决心,要将企业做大做强。 通讯员 杨牧

拍卖公告栏

刊登热线:87682558
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

宁波佳和拍卖有限公司 房屋租赁权拍卖公告

2019NBHSQ7034
受委托,于2019年7月19日下午2时30分在中山西路298号海光大厦四楼(海曙区公共资源交易中心开标室)举行拍卖会。
一、拍卖标的:位于宁波市海曙区大梁街48号8楼8A办公房屋租赁权,建筑面积约346平方米,租期三年,首年租金起拍价11.3934万元。
二、看样时间:竞买人请提前联系,定于2019年7月15—16日统一看样。
三、报名登记:1.竞买人须于2019年7月17日下午4时前将保证金2万元打入我公司指定账户2.并于2019年7月17日下午5时前来办理竞买登记手续,并提交密封报价单,密封报价须等于或高于起拍价。
四、拍卖方式:书面密封竞价与现场竞价相结合的拍卖方式。
电话:0574-87706061 15168150877
公司地址:宁波市东部新城锦绣东城5幢14号604室
未尽事宜详见拍卖专场资料